



BELÜGYMINISZTER
K/8547/1.

Válasz a K/8547. sz. írásbeli kérdésre: "Milyen módon kívánja biztosítani a Kormány az önkormányzatok számára az Európai Unió által biztosított forrásokból kiírt pályázatokhoz szükséges önrészt, avagy lesz-e esélye a nagyvárosok mellett a kisebb településeknek is az uniós pénzekért folyó versenyben?"

Nógrádi Zoltán úr
országgyűlési képviselő

Budapest

Tisztelt Képviselő Úr!

A Magyar Köztársaság 2004. évi költségvetéséről és az államháztartás három éves kereteiről szóló törvény előkészítésekor a Kormány kiemelt prioritásként kezelte az uniós kötelezettségek teljesítését, ezen belül az önkormányzatok uniós pályáztatásának követelményét. Ezen kormányzati prioritásoknak megfelelően a 2004. évi költségvetési törvényben szerepel az uniós pályázatokhoz szükséges állami társfinanszírozás összege, az uniós pályázatok elkészíttetése érdekében – a tavalyi évhez hasonlóan idén is – rendelkezésre áll a Pályázat Előkészítő Alap előirányzata, valamint az Országgyűlés 4.400 millió Ft-tal jóváhagyta a helyi önkormányzatok EU-s fejlesztési pályázatait saját forrás kiegészítése támogatásának előirányzatát.

Az előirányzat a költségvetési törvény értelmében „felülről nyitott”, azaz az eredeti előirányzatot meghaladóan is teljesíthető kifizetés. Ezen túlmenően éven túli kötelezettségvállalásra is lehetőség nyílik annak érdekében, hogy a beruházás teljes időszakára biztosított legyen a szükséges saját forrás.

Az önkormányzatok EU-s fejlesztési pályázatait saját forrás kiegészítése támogatásának rendszere lehetővé teszi, hogy a gyengébb jövedelemtermelő képességgel rendelkező, hátrányos helyzetű önkormányzatok nagyobb arányú támogatásban részesüljenek. A támogatás mértéke uniós pályázatonként eltérő.

Az önkormányzat az uniós pályázatának benyújtásával egyidejűleg „az önkormányzatok EU-s fejlesztési pályázatait saját forrás kiegészítésének támogatásá”-ra is eredményesen pályázhat. Az uniós támogatás elnyerésével az önkormányzat jogosulttá válik a saját forrás kiegészítés támogatásának igénybevételére. Ezáltal teljesülhet az a követelmény, hogy az önkormányzatok európai uniós forrással megvalósítandó beruházásai saját erő hiányában ne hiúsulhassanak meg.

Tájékoztatom Képviselő Urat, hogy az önkormányzatok EU-s fejlesztési pályázatait saját forrás kiegészítése támogatásáról szóló Tájékoztató előkészítése folyamatban van. A Tájékoztató az egyeztetéseket követően a Belügyminisztérium Internetes honlapján is közzétételre kerül.

Budapest, 2004. február „ 18. „

Üdvözlettel:

2004 FEBR 19



Dr. Lamperth Mónika